ol Apei-e] 4 Wl 1 & W Sk 1 5B 3 vlsto] 3.8 HF 4
B} A ol g 208 REAIE A% F AL Fe A4S
o

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



45, 50, 61 %gﬂ:j_r T}st A4 ;q/m_ 1ﬂ?—__1 %
A

| 4
%um k. B



@ 13 7

@ 15 7f

3 11 7h

@ 10 7N

® 9 7



oL TEHU YF=EE=6 “W}Z]% 1 1% 3000 POl 6 Ha =
Tehd 23 AV 1 99 1800 Yolzta gt AA] Fo] 30000
ol 2 gro=d o) @ P7px] g 4= QA Foteiet,

v
G

S



3319 dlgel2 @A 20000 €ol $laL, 3] 52 FA 30000
ol lekar gk, AFsl= w5 3000 94 elgstal, 315 w4 2000
9 AEATtal @ w, 4J o] 9] gl 8F2] g Kot gotx]=
AL 9 FRREATE

©9F% @ 10 7% ® 11 5%

@ 12 =5 B 13 =5



Zo)E x 2 =8 1, x 9] Zro] M=y
® 0<x<6 @ 0<x<7

@ 0<x<6 G 0<x<8

017} 10 ©] 2 §ol7} 40 ©]51%] AABC & et 1

® 0<x<8

=
I

me,

rE



g E5o HLo= A7t 7L £ L2 B2 oot A *%*
1519 £E2 247 59t %E -2 ghek A& 100L 9] &
Aot & ) A7tF 7L £ A4 B A7 5o B3 Aot
sh=A] Fstolgt

B e Al

L



j o] 7} 8km goll Fdo] Holl 7H71 #fsh A=oll= Al 4km
2 At =& A ZobA Al 8km & FolA 1 A7 30 & o=
2ot gl 1 o = 72l % km o[FAA] F-stolet

B e km



& 719l 1000 € 91 Aol @ Aol 1009121 A=t & Aol 5009
o 229 5708 Yoelm ek A4 Fool 70009 o5t H7

sheiwl Al e 2 A 4 5 9eA) Tatelel.

Y 7



10.

10009 0|37} 121 ow}
F-5fodzt,

Yk
=%

ol AFak 21e] 9 A



600 Y7l AFTt 400 9AtE] AL At 1 gt AFERS AR 2 A

o wo] AL AAZ 6500 Y o]tz At AL | B A7pA] A
% k] Ftoler

Yk 4



5500 Y3l 20 T o]4Fo]H 20 % ele
Quth. ® i o]Ato|™ 20 ©H THA| A 3}E]



13.

Sx0 = oy

3tk A 5ol 9

T AA ] o) 26| E T Folk £

o A =%

o= Zdl % Lo =0l

Y
c

rr



14. PFolt E2E uel steln Ak 2 ol A% ok, Eobe

>0
=2 O =
= A& 4dkm 2 A ojA 2A17F o] 2 A& EY A d5ol=
Ho2HE I km7HA] AHA S 4= Q=71

® 3km o4 @ 4km °|4 ® 4.8km °|

@ 6.5km °|W ® 7km °]W



15.

BN W77 ST A 24709 o771 Qe oS A7)
Slste] oFat B AfelE A4 3k 2 FEATL ot 4 AL
AP 1080] 2ATtA FFOIA 2 lan o] ] FFL 01§ 4
A Totolel. (2 45 BARE 1A HE )

-

v

ch: km



16. 20% 9] AF% 300g ol & xg & 4°1A] 15% ©|5te] A7ES WE
21 o, x o] HYE ot Y oltt o 5 W 7ol ¥ =7}
2] F2 A2

20% O] AFE 300g o S0l AT e % x (@) =
(@)(g)
2 xg = AUS Y & )\:20 29 F2 (@)g °oltt.
A 238 =
A4 2o e 001 ><100(60) ojt},
i—i—fg EE71 15% o|sto| B2 30052 x 100 < 15
300+x><1003 15, (®) <300+ x
X = (@)
mEbA] x O] W 9l= (@)g ol4doltt.
@ 300 @ 60 @ 300+ x

@ 600 G 100



SHAIA 10% ©1/d9]

17. AAolE= 5% o AFE 200g 2 7M1 B2 5
B2 FHAA Folof 5t=Z]

AFES HEHD St dugtE ]

L

B e g



18.

314+= 20000 ¥ 7HA AL ol A vFEE 7H=d] 2000 ¥ o= x| ¢}
3000 ¥ sh= AAIAE A AL 5hal, oA atEZER] 9] G At =
2000 Yoltt, A= FA] = skt AR Um 2] AAIRE AL
gt AAAE S HE A o & HE o S5 PAE it & o,

SANZE AA He A2 9] Hd e 2 HJATE

@D 5 74 @ 770 ® 10 7 @ 12 M ® 14 7






20.

2= 2} o AFYQ A = 7)1 EE 60
N 10% S dFOR Wt

foet F ul, A 7} b & AFE
2 vjo] AHEAE Wotok sl

> R o

¥ 3t
2= 2}
250 Tt

TF8tolat.

o
i

S
R

9o

iy

.\

Es
o
ol

o

9

Sk wofa 5

2] 1000 Tt

Hrod

A



21.

A Zol7} 100km &) 742 WS EF3L 8 AJZF o] o] st 3 gt
7 ukeh ez ge] o] £2o] A% 18kn D W, 3L A%
2z we] Wo] 5.2 A% B km ol 4folofo} A whe Y stel
Qo] Ael7ha] FEHA? (2, B0 £ A% 2km 2 stk

@D 30km @ 31km 3) 32km @® 33km 3 35km



22,

@ 120g °1%%

® 200g oA

® 140g 14



23.

oL ol FFAl = AFA A ot SFA B 7L k. 834 A +
7185 16000 Hofl 10 27 F3t8 32 18 ¥o]il, 874 B =
71285 12000 ¥oll 10 2F T332 x ¢olth. g Dol 70 & 5
slot= AFE2 254 B 7L 8ok, & 2o 90 & & 3tot= AFE
QEAAN S W, x 2 HY a<x<bol K5, a,b & 425
AR 2| A Fh&Hste] LERolaf,



24.

FFlo)o] &= 2] EM-g AmHHE WEH] 30% , A1H] 40%, =Sty
30% 2 o]FolA ot Y B7MFS o2 wEH] 20%, AH] 10%
A A S ES & W) 2 ot &3 A A EeHYE |
30% & Gt o off, §31o] S| JIFES Fotolt (H,
AFES &g AR ONA THEE )

Yk %

o
lo



25.

12% A2 300g°] 25 o 92

e ¥ F d¥e a5 dUE =S
ZH A BT} 20% olAto] H7 stel 1 shch HA E oo A2 S
o] gojof st=717

D 15¢ @ 20g @ 24g



